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Постой Д. В.
ФОРМУВАННЯ У СТУДЕНТІВ МОТИВАЦІЇ ДО ОБРАНОГО ФАХУ 

Буковинський державний медичний університет, Чернівці, Україна
Кафедра психології та філософії

(науковий керівник - д.психол.н. Борисюк А. С.)
 Однією з найбільш актуальних проблем сучасної освіти є організація процесу навчання, що міг би бути потужною 

основою формування мотиваційної сфери для студентів. Мотивація — це внутрішнє спонукання до дії. Для майбутніх 
лікарів мотивація є важливою складовою професійної діяльності, оскільки працюватимуть у сфері “людина-людина”.

 Мета дослідження: визначити чинники, що впливають на формування мотиваційної сфери студентів. У ході роботи 
були використані такі методики: “Мотивація навчання у вищому навчальному закладі” (Т.І.Ільїна) та “Мотивація 
вибору медичної професії”. Дослідження проводилось на базі Вищого державного навчального закладу України 
“Буковинський державний медичний університет”. До вибірки ввійшли студенти 1-го,3-го та 5-го курсів (всього 46 
респондентів).

Згідно з отриманими результатами за методикою Т.І.Ільїної, у студентів 1-го курсу переважає мотивація 
“Отримання диплому” (69,5%), на 2-му місці — “Набуття знань” (55,7%), на 3-му місці — “Оволодіння професією” 
(54%). У студентів 3-го курсу переважає мотивація “Набуття знань” (50,5%), на 2-му місці — “Отримання диплома” 
(47,3%) та на 3-му місці — “Оволодіння професією” (45,4%). У студентів 5-го курсу також переважаючою є мотивація 
“Набуття знань”(64,3%), на 2-му місці — “Отримання диплома” (25%) і на 3-му місці — “Оволодіння професією” (20%). 
За результатами методики “Мотивація вибору медичної професії ” у трійку мотивів, що переважають у студентів 1-го 
курсу ввійшли : можливість піклування про своїх рідних (20,8%), бажання полегшити страждання хворих (14,7%), 
бажання лікувати людей (14,2%). У студентів 3-го курсу порядок мотивів такий самий, але інше відсоткове 
співвідношення: 81,7%, 61,5% та 52,3% відповідно. У студентів 5-го курсу мотиви наступні: бажання полегшити 
страждання хворих (71,6%), можливість піклування про своїх рідних(71,5%), бажання лікувати людей (52,3%).

 Отже, студенти повинні користуватись не лише зовнішньою мотивацією, а й внутрішнім прагненням оволодіти 
майбутнім фахом. На нашу думку, цьому сприятимуть урізноманітнення викладу інформації викладачами, збільшення 
практичних занять, участь студентів у клінічних майстер-класах і тренінгах.

Сумарюк Б. М., Гринько Н. В.
ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ РОЗЛАДІВ ХАРЧОВОЇ ПОВЕДІНКИ 

У ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ
Буковинський державний медичний університет, Чернівці, Україна

Кафедра нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім. С.М.Савенка
(науковий керівник - к.мед.н. Гринько Н. В.)

 агато вчених та фахівців у галузі харчової поведінки стверджують, що розлади харчування найбільше 
проявляються у дитячому та підлітковому віці. Харчова поведінка визначається особистим ставленням дитини до їжі 
та способів її вживання. Порушення харчової поведінки дитини, мають в своїй основі фізіологічні та психологічні 
чинники. До найбільш поширених факторів становлення дитячої харчової поведінки відносять: харчовий приклад 
батьків та авторитетних людей, наочне навчання та моделювання, реклама продуктів харчування, телебачення, 
інтернет. Метою нашого дослідження є вивчення психологічних чинників (попередників), котрі впливають на 
становлення харчової поведінки дітей, для подальшої розробки алгоритму медико-психологічного супроводу.

 Дослідження проводилось шляхом анкетування. У дослідженні взяли участь 70 дітей (35 хлопчиків та 35 
дівчаток). Учасники заповнили «Голландський опитувальник харчової поведінки» (The Dutch Eating Behaviour 
Questionnaire). Батькам дітей було запропоновано пройти анкетування: «Питання щодо харчової поведінки дитини» 
(Child Eating Behaviour Questionnaire (CEBQ) та анкету щодо соціально-демографічних характеристик.

 Зі 70 досліджених респондентів (серед дівчаток і хлопців) 22% з обмежуючим типом харчової поведінки, 38% з 
емоціогенним типом харчової поведінки, 68% екстернальним типом харчової поведінки.

 Екстернальна харчова поведінка пов'язана із підвищеною чутливістю до зовнішніх стимулів споживання їжі: діти з 
такою поведінкою їдять у відповідь на зовнішні стимули: вітрина продуктового магазину, гарно накритий стіл, 
реклама харчових продуктів та інші. Емоціогенна харчова поведінка характеризується тим, що стимулом до 
приймання їжі є не голод, а емоційний дискомфорт. Продукти харчування для дітей із емоціогенною харчовою 
поведінкою є своєрідними ліками, тому що приносять їм не тільки насичення, але й задоволення, заспокоєння, 
підвищують настрій. Обмежувальна харчова поведінку, яка полягає у харчовому самообмеженні, дотриманні строгої 
дієти. Зазвичай на зміну строгій дієті приходять періоди вираженого переїдання.

Загальна і медична психологія та педагогіка
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